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TECH
SPEC

DRIVER SIZE:

FREQUENCY RESPONSE (PASSIVE):
FREQUENCY RESPONSE (ACTIVE):
SENSITIVITY:

MAXIMUM SPL:

MAXIMUM INPUT POWER (PASSIVE):
MICROPHONE SENSITIVITY:
IMPEDANCE:

BLUETOOTH TRANSMITTED POWER:

BLUETOOTH TRANSMITTED MODULATION:

BLUETOOTH FREQUENCY:
BLUETOOTH PROFILE VERSION:
BLUETOOTH VERSION:
BATTERY TYPE:

POWER SUPPLY:

CHARGING TIME:

MUSIC PLAY TIME WITH BT ON:
WEIGHT:

40 mm dynamic driver

16 Hz - 40 kHz

16 Hz - 22 kHz

100 dB SPL@1 kHz / 1 mW

93 dB

1000 mW

-24 dBV@1kHz/Pa

32 ohm

<4 dbm

GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK
2.402 GHz - 2.480 GHz

A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
V5.0

LITHIUM ION POLYMER BATTERY( 3.7V / 610 mAh)
5V=—=1A

<2 hrs

50 hrs

283¢g



HVAD ER DER | ESKEN
App

MINE JBL HORETELEFONER

FAENDNU MERE KONTROL 0G
PERSONLIGGORELSE AF DIN LYTTEOPLEVELSE
MED DENNE GRATIS APP.

T/ND & FORBIND

STYRING MED KNAP

TALKTHRU

BAS-FORSTARKNING:

AMBIENT AWARE & TALKTHRU
LIGA/DESLIGA

TEKNISKE SPECIFIKATIONER
DRIVERSTORRELSE:
FREKVENSRESPONS (PASSIV)
FREKVENSRESPONS (AKTIV)
FOLSOMHED:

MAKS. SPL

MAKSIMAL INDGANGSSTYRKE (PASSIV)
MKROFONFOLSONHED:

INPPEDANS:
BLUETOOTH-SENDEEFFEKT:
BLUETOOTH-OVERFORT MODULATION:
BLUETOOTH-FREKVENS:
BLUETOOTH-PROFILVERSION:
BLUETOOTH-VERSION:

BATTERITYPE:

STROMFORSYNING:

OPLADNINGSTID:
MUSIK-SPILLETID MED BT TANDT:
VGT:

FLERE FORBINDELSESPUNKTER
PARRINGSTILSTAND

MAKSIMALT 2 ENHEDER

OPLADER

LED-ADFRD

TAND

BT OPRETTER FORBINDELSE

BT FORBUNDET

AMBIENT AWARE/TALKTHRU TANDT
LAVT BATTERI

OPLADER

HELT OPLADT

40 mm dynamisk driver
16 Hz- 40 kHz

16 Hz - 22 kHz

100 dB SPL@1 kHz/1 mW
93dB

1000 mwW

-24 dBV/1kHz/Pa
320hm

<4dBm

GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK
2.402 GHz - 2.480 GHz
A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
V5.0

LITHIUM-ION POLYMER BATTERI (3.7 V/610 mAh)

SV=1A
<2timer
50timer
2839

VERPACKUNGSINHALT
ApP

MY JBL HEADPHONES

HOL DIR MIT DIESER KOSTENLOSEN APP NOCH
MEHR KONTROLLE UND PERSONALISIERUNG
DEINES HORERLEBNISSES.

EINSCHALTEN UND VERBINDEN
TASTENBEFEHL

TALKTHRU

BASSVERSTARKUNG

AMBIENT AWARE / TALKTHRU
EIN/AUS

TECHNISCHE DATEN
TREIBERGROSSE

FREQUENZGANG (PASSIV)
FREQUENZGANG (AKTIV)
EMPFINDLICHEIT:

MAXIMALER SCHALLDRUCKPEGEL:
MAX. EINGANGSLEISTUNG (PASSIV):
MKROFONEMPFINDLICHKEIT:
IMPEDANZ:
BLUETOOTH-UBERTRAGUNGSLEISTUNG:
BLUETOOTH-DBERTRAGUNGSMODULATION:
BLUETOOTH-FREQUENZ:
BLUETOOTH-PROFILVERSION:
BLUETOOTH-VERSION:

ARKUTYP:

ENERGIEVERSORGUNG:
LADEZEIT:
MUSIKWIEDERGABEZEIT MIT
EINGESCHALTETEM BT:
GEWICHT:

MULTI-POINT-KONNEKTIVITAT
KOPPLUNGSMODUS

* (MAXIMAL 2 GERATE)

WIRD AUFGELADEN
LED-VERHALTEN
EINSCHALTEN

BT WIRD VERBUNDEN

BT VERBUNDEN

AMBIENT AWARE / TALKTHRU EIN
SCHWACHER AKKU

WIRD AUFGELADEN

VOLLSTANDIG GELADEN

40-mm-dynamiktreiber
16Hz - 40kHz

16Hz - 22kHz

100 dB SPLBEI 1kHz/ 1 mW
93dB

1000 mW

-24.dBV/1kHz/Pa

320hm

<4dBm

GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK
2,402 GHz - 2.480 GHz

A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
V5.0
LITHIUM-IONEN-POLYMERAKKU
(3.7V/610 mAh)

SV=1A

<2std.

50std.
283g

CONTENIDO DE LA CAJA
APLICACION

MIS AURICULARES JBL

CONTROLA Y PERSONALIZA TODAVIA MAS
‘TUEXPERIENCIA DE SONIDO CON ESTA
APLICACION GRATUITA.

ENCENDER Y CONECTAR
COMANDOS DE LOS BOTONES
TALKTHRU

POTENCIACION DE BAJOS

AMBIENT AWARE / TALKTHRU
ENCENDIDO/APAGADOD

ESPECIFICACIONES TECNICAS
TAMARO DE LA UNIDAD:

RESPUESTA EN FRECUENCIAS (PASIVAY):
RESPUESTA EN FRECUENCIAS (AGTIVA):
SENSIBILIDAD:

NPS MAXINO:

POTENCIA DE ENTRADA MAXIMA (PASIVAY:
SENSIBILIDAD DEL MICROFONO:
IMPEDANCIA:

POTENCIA TRANSMITIDA POR BLUETOOTH
MODULACIGN TRANSMITIDA POR BLUETOOTH:
FRECUENCIA DE BLUETOOTH:

VERSION DEL PERFIL DE BLUETOOTH:
VERSION DE BLUETOOTH:

TIPO DE BATERIA:

FUENTE DE ALIMENTACION:

TIEMPO DE CARGA:

TIEMPO DE REPRODUCCION DE MUSICA
CONBT ACTIVADO:

PESD:

CONEXION MULTIPUNTO
MODO DE EMPAREJAMIENTO
* (MAXIMO 2 DISPOSITIVOS)

CARGA

COMPORTAMIENTOS DE LOS LED
ENCENDIDO

CONECTANDO BT

BT CONECTADO

AMBIENT AWARE / TALKTHRU ACTIVADOS
BATERIA BAJA

CARGA

CARGA COMPLETA

unidad dinmica de 40 mm
16Hz - 40 kHz

16 Hz - 22 kHz
100dBNPS A 1kHz/1 mW
93dB

1000 mW

-24.dBV/1kHz/Pa

320hm

<4dBm

GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK
2.402 GHz - 2.480 GHz

A20P 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
V5.0

BATERIA DE ION-LITIO POLIMERICA
(3.7V/610mAh)

S5V=1A



A

PAKKAUKSEN SISALTG

SOVELLUS

MY JBL HEADPHONES

HALLITSE JA PERSONOI VIELAKIN PAREMMIN
KUUNTELUKOKEMUSTAS! TAMAN ILMAISEN
SOVELLUKSEN AVULLA

VIRRAN KYTKEMINEN JA YHDISTAMINEN
PAINIKEKOMENTO

TALKTHRU

BASSOTEHOSTE

AMBIENT AWARE / TALKTHRU
PAALLA/ pois

TEKNISET TIEDOT
KAIUTINELEMENTIN KOKO:
TAAJUUSVASTE (PASSIIVINEN):
TAAJUUSVASTE (AKTIIVINEN):
HERKKYYS:

MAKSIMISPL:

MAKSIMISYOTTOTEHO (PASSIIVINEN):
MIKROFONIN HERKKYYS:

IMPEDANSSI:

BLUETOOTH-LAHETTIMEN TEHO:
BLUETOOTH-LAHETTIMEN MODULAATID:
BLUETOOTH-TAAJUUS:
BLUETOOTH-PROFIILIVERSIO:
BLUETOOTH-VERSIO:

AKKUTYYPPL:

VIRTALAHDE:

LATAUSAIKA:

MUSIIKIN TOISTOAIKA, KUN BT ON PAALLA:
PAING:

MONIPISTEYHTEYS
LAITEPARIN MUODOSTUSTILA
* ENINTAAN 2 LAITETTA)

LATAUTUU

LED-MERKKIVALON TOIMINNOT
VIRTAPAALLA

BT YHDISTAA

BT YHDISTETTY

AMBIENT AWARE / TALKTHRU PAALLA
AKUN VARAUS VAHISSA

LATAUTUU

TAVTEEN LADATTU

40 mm dynaaminen elementti
16Hz - 40kHz

16 Hz - 22 kHz

100dB SPL@1 kHz/1 mW
93d8

1000 mW

-24.dBV/1kHz/Pa

320hmia

<4dBm

GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK
2,402 GHz - 2.480 GHz

A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
V5.0
LITIUM-IONIPOLYMEERIAKKU (3.7 V/610 mAh)
SV=1A

<2h

50h

283g

FR

CONTENU DE LA BOITE
APPLICATION

MY JBL HEADPHONES

OBTENEZ ENCORE PLUS DE CONTROLE ET DE
PERSONNALISATION DE VOTRE EXPERIENCE
DECOUTE AVEC CETTE APPLICATION GRATUITE
ALLUMAGE ET CONNEXION
COMMANDES DES BOUTONS
TALKTRHU

BASS BOOST

AMBIENT AWARE ET TALKTRHU
MARCHE / ARRET

CONNEXION MULTIPOINT

SPEC. TECHNIQUES

‘TAILLE DE HAUT-PARLEUR
REPONSE EN FREQUENGE (PASSIF) :
REPONSE EN FREQUENCE (ACTIF):
SENSIBILITE :

PRESSION SONORE MAX.
PUISSANGE DIENTREE MAXIMUM (PASSIFY:
SENSIBILITE DU MICROPHONE
IMPEDANCE :

PUISSANCE BLUETOOTH EMISE
MODULATION BLUETOOTH EMISE :
FREQUENCES BLUETOOTH

VERSION DU PROFIL BLUETOOTH
VERSION DU BLUETOOTH:

TYPE DE BATTERIE :

ALIMENTATION ELECTRIQUE
‘TEMPS DE CHARGE :
AUTONOMIE AVEC BT ACTIF
POIDS :

MODE JUMELAGE

* (MAXIMUM 2 APPAREILS)
CHARGE

SIGNIFICATIONS DE LA LED
ALLUME

CONNEXION BT

BT CONNECTE

PERCEPTION DE LENVIRONNEMENT /
CONVERSATION EN ECOUTE ACTIFS
BATTERIE FAIBLE

CHARGE

CHARGE COMPLETE

haut-parleur dynamique 40 mm
16 Hz - 40 kHz

16 Hz - 22 kHz

100dB SPLA TkHz/ 1 mW
93d8

1000 mW

-24dBV/1kHz/Pa

320hm

<4dBm

GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK
2,402 GHz - 2.480 GHz

A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
V5.0

BATTERIE LITHIUM ION POLYMERE
(3.7V/610mAh)

5V=1A

<2h

50h

283g

HU

A DOBOZ TARTALMA

ALKALMAZAS

AZEN JBL FEJHALLGATOM

SZEREZZEN MEG NAGYOBB IRANYITAST

ES SZABJA MEG INKABB SZEMELYRE A
HALLGATAS| ELMENYT EZZEL AZ INGYENES
ALKALMAZASSAL ) )
BEKAPCSOLAS ES CSATLAKOZAS
GOMB PARANCS

TALKTHRU

M_E_lVHANE K\EMFLES' )
KORNYEZETI ERZEKELES / TALKTHRU
BE/KI

TECH SPEC

MEGHAJTO MERETE:
FREKVENCIA VALASZ (PASSZIV):
FREKVENCIA VALASZ (AKTIVY:
ERZEKENYSE
MAXIMUM SPL:

MAXIMALIS BEMENETI ARAM (PASSZIV:
MKROFON ERZEKENYSEG:
IMPENDANCIA:

BLUETOOTH ATVITT ARAM:

BLUETOOTH ATVITT MODULACIG:
BLUETOOTH FREKVENCIA:

BLUETOOTH PROFILVERZIO:

BLUETOOTH VERZIO:

AKKUMULATOR TiPUS:

TAPELLATAS:

TOLTES! I00:

ZENELEJATSZASI DO BEKAPCSOLT BT MELLETT:
SlLy:

TOBBPONTOS CSATLAKOZAS
PAROSITAS MOD
* (MAXIMUM 2 ESZKDZ)

e
LED TULAJDONSAGAI

BEKAPCSOLAS

BT CSATLAKOZTATAS

BT CSATLAKOZTATVA

KORNYEZETI ERZEKELES / TALKTHRU BE
ALACSONY AZ AKKUMULATOR TOLTOTTSEGI
TOLTES

TELJES TOLTOTTSEG

40 mm-es dinamikus meghajto
16Hz — 40 kHz

16 Hz - 22 kHz

100dB SPL@1 kHz/1mW
93d8

1000 mW

-24.dBV/1kHz/Pa

320hm

<4dBm

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

2.402 GHz - 2.480 GHz

A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
V5.0

LITIUM-ION POLIMER AKKUMULATOR
(3.7V/610mAh)

5V=1A

<26ra

506ra

283g



CONTENUTO DELLA CONFEZIONE
App

MY JBL HEADPHONES

OTTIEN! UN MAGGIORE CONTROLLO E
PERSONALIZZAZIONE DELLA TUA ESPERIENZA
DIASCOLTO CON QUESTA APP GRATUITA.
ACCENSIONE E COLLEGAMENTO
PULSANTE COMANDO

TALKTHRU

BASS BOOST

AMBIENT AWARE / TALKTHRU

ON/ OFF

SPECIFICHE TECNICHE

DIMENSIONE DEL DRIVER:

RISPOSTA IN FREQUENZA (PASSIVAY
RISPOSTA IN FREQUENZA (ATTIVA):
SENSIBILITA):

SPLMASSIM:

POTENZA ININGRESSO MASSIMA (PASSIVAY:
SENSIBILITA DEL MICROFONO:

INPEDENZA:

POTENZA DEL TRASMETTITORE BLUETOOTH
MODULAZIONE DELLA TRASMISSIONE BLUETOOTH
FREQUENZA BLUETOOTH:

VERSIONE PROFILO BLUETOOTH:

VERSIONE BLUETOOTH:

TIPO DIBATTERIA:

ALIMENTAZIONE:

TEMPO DI RICARICA:

AUTONOMIA IN RIPRODUZIONE CON BT ATTIVO:
PESO:

COLLEGAMENTO MULTI-PUNTO
MODALITA DI ACCOPPIAMENTO
*(MASSIMO 2 DISPOSITIVD

RICARICA

COMPORTAMENTO DEI LED
ACCENSIONE

COLLEGAMENTO BT

BT COLLEGATO

AMBIENT AWARE / TALKTHRU ATTIVI
BATTERIA SCARICA

RICARICA

COMPLETAMENTE CARICA

driver dinamico da 40 mm
16 Hz - 40kHz

16 Hz - 22 kHz

100dB SPL@1 kHz/1mW
93d8

1000 mW

-24.dBV/1kHz/Pa

320hm

<4dBm

GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK
2,402 GHz - 2.480 GHz

A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
V5.0

BATTERIA Al POLIMERI DI LITIO
(3.7V/610 mAh)

5V=1A

<2ore

500re

283g

VERPAKKINGSINHOUD
ApP

MY JBL HEADPHONES

PROFITEER VAN OPTIMALE CONTROLE EN
PERSOONLUKE LUISTERERVARING MET DEZE
GRATIS APP.

INSCHAKELEN EN VERBINDEN
KNOP FUNCTIE

TALKTHRU

BASVERSTERKER

AMBIENT AWARE / TALKTHRU
AAN/UIT

TECHNISCHE SPECIFICATIES
DRIVER AFMETING:
FREQUENTIE-RESPONS (PASSIEF)
FREQUENTIE-RESPONS (ACTIEF):
GEVOELIGHEID:

MAXIMALE SPL

MAXIMALE INGANGSVERMOGEN (PASSIEF):
MICROFOONGEVOELIGHEID:
IMPEDANTIE:

BLUETOOTH ZENDVERMOGEN
BLUETOOTH VERZONDEN MODULATIE:
BLUETOOTH FREQUENTIE:
BLUETOOTH-PROFIELVERSIE:
BLUETOOTH-VERSIE:

TYPE BATTERL

STROOMVOORZIENING:

LAADTLID:

MUZIEK AFSPEELTID MET BT AAN:
GEWICHT:

MULTI-POINT VERBINDING DETTE ER | ESKEN
KOPPELMODUS ApP
* (MAXIMAAL 2 APPARATEN) MINE JBL-HODETELEFONER
BEZIG MET OPLADEN FABEDRE KONTROLL 06 TILPASNING
LED-FUNCTIES AV LYTTEOPPLEVELSEN MED DENNE
INSCHAKELEN GRATISAPPEN.
BT VERBINDEN PA 0G KOBLE TIL
BT VERBONDEN KNAPPEKOMMANDO
AMBIENT AWARE / TALKTHRU AAN ;‘:\LSKSL'E"‘/%WE
BATTERIBUNA LEEG
BEZIG MET OPLADEN E‘EJII;AVELSESLVD/TALKTHRU
VOLLEDIG OPGELADEN

TEKNISKE SPESIFIKASJONER
40mm d ische d
16 Hz - 40kHz FREKVENSRESPONS (PASSIVY:
16Hz-22kkHz FREKVENSRESPONS (AKTIVY:
100dBSPL@1 kz/1mW FOLSOMHET:
93d8 MAKS. SPL
1000mW MAKS. INNGANGSEFFEKT (PASSIV)
24 dBV/TkHz/Pa MKROFONFOLSOMHET:
320hm IMPEDANS:
<4dBm BLUETOOTH-OVERFORT EFFEKT:

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

2.402 6Hz -2.480 GHz

A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
V5.0

LITHIUM [ON POLYMEERBATTERL)
(3.7V/610mAR)

SV=1A

<2ur

50uur

283g

BLUETOOTH-OVERFORT MODULERING:

BLUETOOTH-FREKVENS:
BLUETOOTH-PROFILVERSJON:
BLUETOOTH-VERSJON:
BATTERITYPE:

STROMFORSYNING:

LADETID:

SPILLETID MUSIKK MED BT PA:
VEKT:

FLERPUNKTSFORBINDELSE
SAMMENKOBLINGSMODUS

* (MAKS. 2 ENHETER)

LADER

LED-ATFERD

PA

BITILKOBLING

BT TIKOBLET
OMGIVELSESLYD/TALKTHRU PA
LAVT BATTERINIA

40 mm dynamisk driver
16Hz — 40 kHz

16 Hz - 22 kHz

100dB SPL@1 kHz/1mW
93d8

1000 mW

-24.dBV/1kHz/Pa

320hm

<4dBm

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
2.402 GHz - 2.480 GHz

A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
V5.0
LITIUM-ION-POLYMERBATTERI
(3.7V/610 mAh)

5V=1A

<2t

50t

283g



ZAWARTOSC ZESTAWU

APLIKACJA

MY JBL HEADPHONES

ZYSKAJNAWET WIEKSZA KONTROLE |
MOZLIWOSE PERSONALIZAC)I BRZMIENIA,
WYKORZYSTUJAC TE BEZPEATNA APLIKACIE.
WEACZANIE ZASILANIA | LACZENIE
DZIALANIE PRZYCISKOW

TALKTHRU

WZMOCNIENIE NISKICH TONOW
AMBIENT AWARE / TALKTHRU

WE/ WYk

POLAGZENIE WIELOPUNKTOWE

DANE TECHNICZNE

ROZMIAR PRZETWORNIKA:

PASMO PRZENOSZENIA (PASYWNEY:
PASMO PRZENOSZENIA (AKTYWNE):
EFEKTYWNOSC:

MAKSYMALNE CISNIENIE AKUSTYCZNE SPL:
MAKS. MOC WEJSCIA (PASYWNE
CZUtOSC MIKROFONU:

IMPEDANCIA:

MOC NADAWANIA BLUETOOTH:
MODULACJA NADAWANIA BLUETOOTH:
CZESTOTLIWOSC BLUETOOTH:

WERSJA PROFILU BLUETOOTH:
WERSJA BLUETOOTH:

BATERIA:

ZASILANEE:

CZAS EADOWANIA:

CZAS ODTWARZANIA MUZYKI Z WEACZONA
FUNKCJA BLUETOOTH:

MASA:

TRYB PARDWANIA

* (MAKS. DWA URZADZENIAY
LADOWANIE

DZIALANIE DIODY

We. ZASILANIA

NAWIAZYWANIE POEACZENIA BLUETOOTH
NAWIAZANO POLAGZENIE BLUETOOTH
AMBIENT AWARE / TALKTHRU WE.
BATERIA BLISKA WYCZERPANIA
LADOWANIE

PELNE NALADOWANIE

dynamiczny przetwornik 40 mm
16 Hz— 40 khz

16H2- 22 kHz

100BSPLdla 1kHz/1mW
938

1000 mW

-244BV/1KHz/Pa

320hm

<4dsM

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
2.402GHz - 2480 GHz

A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
V5.0
AKUMULATORLITOWO-POLIMEROWY
(37V/610mAh)

SV=1A

<2h

50h
2839

PTBR

CONTEUDO DA CAIXA

APLICATIVO

MY JBL HEADPHONES

OMY JBL HEADPHONES £ UM APLICATIVO
GRATUITO, QUE PERMITE QUE VOCE
PERSONALIZE E CONTROLE AINDA MELHOR
SUA EXPERIENCIA DE SOM
LIGA/DESLIGA E CONEXAD

BOTAO DE COMANDO

TALKTHRY

BASS BOOST

TECNOLOGIAS AMBIENT AWARE E
TALKTHRU

ESPECIFICACOES TECNICAS
TAMANHO DO DRIVER:

RESPOSTA DE FREQUENCIA (PASSIVA:
RESPOSTA DE FREQUENCIA (ATIVAY
SENSIBILIDADE:

SPLMAXIMO:

POTENCIA DE ENTRADA MAXIMA (MODO PASSIVO):
SENSIBILIDADE DO MICROFONE:
IMPEDANCIA:

POTENCIA DO TRANSMISSOR BLUETOOTH:
MODULAGAO DO TRANSMISSOR BLUETOOTH:
FREQUENCIA BLUETOOTH:

VERSAD DO PERFIL BLUETOOTH

VERSAO BLUETOOTH:

TIPO DE BATERIA:

ENTRADA DE ENERGIA:

‘TEMPO DE CARREGAMENTO: XX

‘TEMPO DE REPRODUCAO COM BT LIGADO:
PESO:

LIGA/DESLIGA

CONEXAO MULTIPONTO
MODO DE EMPARELHAMENTO

* (MAXIMO DOIS DISPOSITIVOS)
CARREGANDO
FUNCIONAMENTO DO LED
LIGA/DESLIGA

BT CONECTANDO

BT CONECTADO

TECNOLOGIAS AMBIENT AWARE E TALKTHRU
BATERIA FRACA

CARREGANDO
BATERIA COM CARGA PLENA

driver dinamico de 40 mm
16 Hz - 40 kHz

16Hz - 22 kHz
100dBSPLA TkHz/ TmW
93dB

1000 mW

-24.dBV/1kHz/Pa

320hm

<4dBm

GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK
2.402 GHz - 2.480 GHz

A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
V5.0

POLIMERO ELITIO IONICO (3.7 V/610 mAh)
S5V=1A

<2horas

50horas

2839

RU

KOMIUIEKT NOCTABKH
TMPUNOXEHUE

MOM HAYLLHWKM JBL

I0MO/HWTE/bHbIE BOSMOXHOCTH
YPABIEHUA It HACTPOMKY IAPAMETPOB
MIPOCAYLLMBAHHA C NOMOLLIGH) HALUETO
BECTITATHON O MPYNIOXERWA.
BKITHYEHWE U COMPAXEHUE
KHONKW YNPABNEHMA

TALKTHRU

YCWNEHVE BACOB

AMBIENT AWARE/TALKTHRU
BK1/BbIKN.
MHOrOTOYEYHOE NOAKNHYEHUE

TEXHWYECKVE XAPAKTEPUCTHKN
PASMEP MEMBPAHb:

YACTOTHAA XAPAKTEPHCTUKA
(NACCYBHbIVt PEXIM:

YACTOTHAR XAPAKTEPUCTUKA
(AKTVBHbIV PEXIND:
YYBCTBHUTE/IbHOCTb:

'MAKC. YPOBEHb 3BYKOBOr 0 [1ABJIEHMA:
MAKCHMANbHAA BXOAHAR MOLUHOCTH
(MACCHBHbIM PEXVIM:
YYBCTBUTE/BHOCTH MAKPOOHA:
VIMNEAHC:

MOLLHOCTb BLUETOOTH-MEPEAATHMKA:
MOAY/ALIMA BLUETOOTH-NEPEATUMKA:
YACTOTA BLUETOOTH

BEPCHA MPO®WIA BLUETOOTH:

BEPCHA BLUETOOTH:

TVN AKKYMYJIATOPA:

VMCTOUHVIK TMTAHVA:

BPEMA 3APALLKH

BPEMA BOCIIPOV3BE AEHHA MY3bIKY C
BK/OYEHHbIM BLUETOOTH:

BEC:

PEXUM COMPAXEHNA

* (HE BO/IEE 2 YCTPOVICTB)
WIET 3APALIKA
CHTHANbI UHAUKATOPOB
TUTAHUE BK/HOYEHD
MOAKHOYEHNE N0 BLUETOOTH
NOAKNHOYEHNE N0 BLUETOOTH
YCTAHOB/IEHD

AMBIENT AWARE / TALKTHRU BKJ1.
AKKYMYNIATOP PASPAXEH
VIET 3APAMKA

MOMHOCTbH0 3APAXEHD

40 mm
16Ty~ 40Ky

16Ty~ 22 KMy,

YPOBEHb 3BYKOBOTO IABNIEHNA 100 26
MPU TKMY, TMBT

9326

1000 BT
24 26°B/1 KIw*1 Mla

320hm

<4 6 /ET

GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK
2.4021Tu-2.480 My

A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
V5.0

TIATHIt-HOHHbIA NONUMEPHbI
ARKYMYRATOP (3.7 /610 mA*4)
S5V=1A

<2,

S0,
283¢



VAD SOM FINNS | LADAN
App

MINA JBL-HORLURAR
A ANNU MER KONTROLL OCH ANPASSNING
AV DIN MUSIKUPPLEVELSE MED DEN HAR
KOSTNADSFRIA APPEN.

SLAPA & ANSLUT
KNAPPKOMMANDO

TALKTHRU

BASS BOOST

AMBIENT AWARE / TALKTHRU

PR/ AV

TEKNISKA SPECIFIKATIONER
ELEMENTSTORLEK:
FREKVENSATERGIVNING (PASSIV):
FREKVENSATERGIVNING (AKTIV):
KANSLIGHET:

MAX SPL:

MAXIMAL INGANGSEFFEKT (PASSIVY:
MIKROFONSENSITIVITET:
IMPEDANS:
BLUETOOTH-SANDARSTROM:
BLUETOOTH-SANDARMODULERING:
BLUETOOTH-FREKVENS:
BLUETOOTH-PROFILENS VERSION:
BLUETOOTH-VERSION:
BATTERITYP:

STROMFORSORINING:
LADDNINGSTID:

MUSIKSPELTID MED BT PASLAGET:
VIKT:

FLERPUNKTSANSLUTNING
PARKOPPLINGSLAGE

* (MAX 2 ENHETER)
LADDNING
LED-BETEENDEN

SATTAPA

ANSLUTERTILL BT
ANSLUTENTILL BT

AMBIENT AWARE / TALKTHRU ON
LAG BATTERINIVA

LADDNING

FULLADDAD

40 mm dynamiskt element
16 Hz - 40 kHz

16Hz - 22 kHz

100dB SPL@1 kHz /1 mW

93dB

1000 mW

-24.dBV/1kHz/Pa

320hm

<4dBm

GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK

2.402 GHz - 2.480 GHz

A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6

V5.0

BATTERI (LITIUMJONPOLYMER) (3.7 V/610 mAh)
S5V=1A

<2timmar

50 timmar
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16 Hz - 40 kHz

16 Hz - 22 kHz

100 dB SPL@1 kHz/1 mW

93dB

1000 mW

-24dBV/TkHz/Pa

320

<4dBm

GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK
2.402 GHz - 2.480 GHz

A20P 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6

V5.0
UFILAF YR~
(37V/610 mAh)
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BLUETOOTH 22 E{:
BLUETOOTH b
HiE2] 28

U SSEA

ST AIRE

BTAHE Al St A48 AlZE:
2

ZE|ZQIEAZ
Hojg Re
(2| ZA ok

FHQIY/EAAR MY
LEEEES

4omm SE =2t0|t]

16 Hz - 40 kHz

16H2 - 22 kHz

100dB SPL@1 kHz/1mW
93d8

1000 mW

-24 dBV/1kHz/Pa

320

<4dBm

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
2402 GHz - 2.480 GHz

A20P 13, AVRCP 1.5, HFP 1.6
V5.0
2|§ol2
SV=1A
<QAIZH
S0AIZH
2839

Z2|0{ BEI2I(3.7V/ 610 mAR)
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IETE7868

BEEH

40mm ENEIREHE T
16 Hz — 40 kHz

16Hz - 22 kiz

100dB SPL@1 kHz/ 1mW
Bd8

1000 mW

-24 dBV/1kHz/Pa

320hm

<4dBm

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
2402 GHz - 2.480 GHz
A2P13, AVRCP 1.5, HFP 1.6
V5.0

SEEFRAY (37V/610mAh)
SV=1A

<2/\BS

50/
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FARK/RAEA
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SEBHERT:
SAEEIRE (KE) :
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BEHE:
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ERREHE:
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SRR
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40mm BYAEERENZS

16 Hz — 40 kHz

16H2 - 22 kHz

100dB SPL@1 kHz/1mW
938

1000 mW

-24 dBV/1kHz/Pa

320hm

<4dBm

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
2402 GHz - 2.480 GHz

A20P 13, AVRCP 1.5, HFP 1.6
V5.0
BRAMRIZEF Bt 37V/610mAh)
SV=1A

<UNEF

S0/INEF
2839
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1SI KOTAK

APLIKASI

MY JBLHEADPHONES

JADIKAN AKTIVITAS MENDENGAR ANDA LEBIH
LELUASA DAN PERSONAL DENGAN APLIKASI
GRATISIN.

MENYALAKAN & MENYAMBUNG
TOMBOL PERINTAH

TALKTHRU

PENINGKAT BASS

AMBIENT AWARE/TALKTHRU
NYALA/ MATI

SPESIFIKASI TEKNIS

UKURAN DRIVER:

RESPONS FREKUENSI (PASIF):
RESPONS FREKUENSI (AKTIF):
SENSITIVITAS:

SPL MAKSIMAL:

DAYA INPUT MAKSIMAL (PASIF):
SENSITIVITAS MIKROFON:
IMPEDANS:

DAYA TRANSMISI BLUETOOTH:
MODULASI TRANSMISI BLUETOOTH:
FREKUENSI BLUETOOTH

VERSI PROFIL BLUETOOTH:

VERS| BLUETOOTH:

TIPE BATERAL:

CATUDAYA:

LAMA PENGISIAN DAYA:

LAMA PEMUTARAN MUSIK SAAT BT AKTIF:
BERAT:

SAMBUNGAN BANYAK TITIK
MODE PENYAMBUNGAN

* (MAKSIMAL 2 PERANGKAT)
MENGISI DAYA

POLALED

MENYALA

MENYAMBUNG BT

BT TERSABUNG

ANBIENT AWARE/ TALKTHRU AKTIF
DAYA BATERAI LEMAH

MENGISI DAYA

TERISIPENUH

driver dinamis 40 mm

16 Hz— 40 kHz

16Hz - 22 kHz

100dB SPL@1 kHz/ 1 mW
93dB

1000 mW.

-24dBV/1 kHz/Pa

320hm

<4dBm

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
2.402 GHz - 2.480 GHz

A20P 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
V5.0

BATERAI POLIMER ION LITIUM (3.7 V/610 mAh)
SV=1A

<2jam

50jam

2839



™
KUTUDA BULUNANLAR
UYGULAMA

JBL KULAKLIKLARIM

BU UCRETSIZ UYGULAMA ILE DINLEME
DENEYIMINIZI DAHA FAZLA KONTROL EDIP
KISISELLESTIREBILIRSINIZ.

GUIC0 AGMA VE BAGLANMA
DUGME KOMUTU

TALKTHRU

BAS KUVVETLENDIRME

AMBIENT AWARE / TALKTHRU
ACIK/KAPALI

TEKNIK OZELLIKLER
SURIC BOYUTU:

FREKANS YANIT (PASIFY
FREKANS YANIT CAKTIF:
HASSASIVET

MAKSIMUM SPL:

MAKSIMUM GRIS 6UCH (PASIF):
MIKROFON HASSASIVETE
ENPEDANS:

BLUETOOTH ILETILEN G{C:
BLUETOOTH ILETILEN MODOLASYON:
BLUETOOTH FREKANSE:
BLUETOOTH PROFIL SUROM;
BLUETOOTH SUROML:

PILTIPL

60 KAYNAGE:

SAR) SURESE:

BT ILE MOZIK CALMA SURES
AGRLIK:

COK NOKTALI BAGLANTI
ESLESTIRVE MODU
*(MAKSMUM2 CIHAZ)
SAR EDILIYOR

LED GOSTERGELERI

6 ACK

BTBAGLANTISI

BTBAGLI

AMBIENT AWARE / TALKTHRU ACK
DS PL

SARJEDILIVOR

TAMAVEN SARJ 0LOU

40 mm dinamik siiriicii

16 Hz - 40 kHz

16Hz - 22 kHz

100 1kHz/1 mW'DA dB SPL
93d8

1000 mW

-24dBV/ 1kHz/Pa

320hm

<4dBm

GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK
2.402 GHz - 2.480 GHz

A20P 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
V5.0

LITYUM IYON POLIMER PIL (3.7 /610 mAh)
SV=1A

<2saat

50saat

2839
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0040 TS
16Hz - 40 kHz
16Hz - 22 kHz

100 dB SPL@1 kHz /1 mW
93d8

1000 mW

-24dBV/ 1kHz/Pa

320hm

<4dBm

GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK
2.402 GHz - 2.480 GHz

A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
V5.0

(3.7V/610 MAH) 1 05 o1 risbio
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16Hz - 40 kHz
16Hz - 22 kHz

1MW/ 5,5 515 SPLOT s 100
S 93

1000 mW

-24dBV/ 1kHz/Pa

320hm

<4dBm

GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK

2.402 GHz - 2.480 GHz

A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
V5.0
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EL

TINEPINAMBANETAIZTH ~ ENEPT./ ANENEPT.

IYZIKEYAZIA ZYNAEZH MOAAANAQN

EQAPMOTIH ZHMEION

AKOYZTIKA MY JBL AEITOYPTIA ZEYZHEZ

EZASQANISTE AKOMA *(TO MOAY 2 EYEKEYES)

METAAYTEPO EAETXO KA ®OPTIZH

E=ATOMIKEYZH THE EMMEIPIAZ

AKPOASHE ME AYTH THN AEITOYPFIA LED

AQPEAN EQAPMOTH. e ot

ANAMMA & LYNAEZH BT SYNAEOHKE

ENTOAH NAHKTPOY ENEPIOMOTHEH AMBIENT

TALKTHRU AWARE / TALKTHRU

ENIEXYZH MMAZOY XAMHAH MTMATAPIA

AEITOYPTIA AMBIENT OPTIEH

AWARE / TALKTHRU EXEI QOPTIZEI MAHPQS

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

METEQO OBHIOY: YNAMIKOE OAHFO 40 mm

YXNOTHTA ATIOKPIZHE (NAGHTIKH): 16 Hz—40 kHz

YXNOTHTA ATIOKPIZHE (ENEPTH): 16H2- 22 kiz

EYAITOHEIA: 100dB SPL@1 kHz/ 1mW

MEIETOSPL: 93 d8

MEFIETH IEXY EIS0AOY (NAGHTIKH): 1000 mW

EYAIZGHEIA MIKPOOANOY: 2408V / TkHz/Pa

ANTIETZH: 320m

IEXYZ METAROZHS BLUETOOTH: <4dBm

DAVOPOOTH GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

SYXNOTHTA BLUETOOTH: 2,402 GHz - 2.480 GHz

EKAOZH NIPOOIA BLUETOOTH: A2DP13, AVRCP 1.5, HFP 1.6

EKAOTH BLUETOOTH: V5.0

TYTIOE MATAPIAZ: MIATAPIA IORYMEPON IONTON AIBIOY
(3.7V/610 mAh)

TPOOOAOZIA: 5V=1A

XPONOE QOPTIZHE: <2upeg

IAPKEIA ANATIAPATQTHE MOYEIKHE METO BT

ENEPTOMOIHMENO: 50upec

BAPOL: 283¢

‘)A NATEL

Agéncia Nacinat d Tlecomunicagses

ESTE EQUIPAMENTO NAO TEM DIREITO A PROTEGAD CONTRA INTERFERENCIA PREJUDICIAL E NAD PODE CAUSAR INTERFERENGIA EM SISTEMAS DEVIDAMENTE AUTORIZADOS.

PARA MAIORES INFORMAGOES, CONSULTE 0 SITE DA ANATEL ~ WWW.ANATEL.GOVBR

ESTE PRODUTO ESTA HOMOLOGADO PELA ANATEL, DE ACORDO GOM 0S PROCEDIMENTOS REGULAMENTADOS PELA RESOLUGAO N 2000/242 E ATENDE AOS REQUISITOS TECNIGOS

APLICADOS.

€3 Bluetooth'

‘THE BLUETOOTH® WORD MARK AND LOGOS ARE REGISTERED TRADEMARKS OWNED BY THE BLUETOOTH SIG, INC. AND ANY USE OF SUCH MARKS BY HARMAN INTERNATIONAL

INDUSTRIES, INCORPORATED IS UNDER LICENSE. OTHER TRADEMARKS AND TRADE NAMES ARE THOSE OF THEIR RESPECTIVE OWNERS.

|3



COMPLIANCE INFORMATION ON EAR GUP




TOPTOBAA MAPKA:

HASHAYEHMUE TOBAPA:

WU3rOTOBWTENb:

CTPAHA TIPOUCXOXLEHUA:

WMIOPTEP B POCCHIO:

TAPAHTUMHbIA NEPHON:
VH®OPMALIAA 0 CEPBYCHDIX LIEHTPAX:
CPOK CYXBbI :

TOBAP CEPTUOMLIUPOBAH
JIATATIPOU3BOACTBA:

JBL

M0Nb30BATE/bCKHE HAYLLHVKY

XAPMAH UHTEPHELUHN MHAACTPY3 MHKOPMOPEWTEA, CLUA, 06301 KOHHEKTUKYT, I CTSM®OPLL, ATNAHTHK CTPHT 400, 0GVC 1500
KiTAi

000 “XAPMAH PYC CHAV3C", POCCHA, 127018, T MOCKBA, Y. JIBUHLIEB, 1112,K 1

ron

WWW.HARMAN.COM/RU TE. +7-800-700-0467

2T00A

EAL

NATAY3TOTOBAEHWA YCTPOICTBA ONPELIENAETCA 110 A1BYM BYKBEHHbIM OG03HAUEHMAM U3 BTOPO/I rPYNNbI CYIMBOIOB CEPAVIHOT HOMEPA UENIMA, CEAYIOLLIVX MOGITE PASTIEMMTENBHOTD BHAKA (-0,
KONWPOBKA COOTBETCTBYET MOPAAKY BYKB IATUHCKOr O ANGABHTA, HAYMHAA C AHBAPA 2010 F0/1A: -000000MY0000000, I 1E «M» - MECAL| MPOU3BO/ICTBA (A - AHBAPb, B - EBPASIb, G - MAPTUT.A) W« - 0]
MPOM3BOACTBA (A - 2010,B- 2011,C- 2012 U T.0L).

UCTIONb3YITE YCTPOCTBO TO/IbKO 10 MIPAMOMY HASHAYEHIIO B COOTBETCTBI C MPELLOCTABIEHOM MHCTPYKLIVEN. HE MbITAVTECH CAMOCTORTENbHO BCKPbIBATL KOPMYC TOBAPA W OCYLUECTBNIATH PEMOHT. B C/TYYAE OGHAPYXEHIA HENOCTATKOB

W74 JIEEKTOB, OGPAILIAVTECh 3A T APAHTHIIHbIM 05 M B COOTBETCTBIAN C LVIET M3 IHOr0 TATIOHA. OCOBbIE YCTIOBIA XPAHEHWA, PEATIASALLAN M GANYA) TPAHCTIOPTUPOBKM HE MPELYCMOTPEHbI. U3BET AVITE BOSAECTBHA
KCTPEMATIbHbIX TEMEPATYP, 0/IT0BPEMEHHOT0 BOSTIEVCTBUA BATW, CIbHbIX MATHUTHbIX TIONEW. YCTPOCTBO NPEXHASHAYEHO [111A PABOTbI B XXITIbIX 30HAX. CPOK FOAHOCTA HE OFPAHU|EH TPV COBIOIEHIV YGTIOBUM XPAHEHWA. NOXANYICTA, HE
YTUIMUPYWTE YCTPOACTBA C SUATUI-MOHHbIMA AKKYMYTATOPAMIt BMECTE C GbITOBbIM OTXOLAMI.

HP_JBL_CLUB700BT_QSG_CR_V17



